
GLYCOCID LINIJA

Izboljšanje čistosti in teksture kože

Piling z glikolno kislino pomaga odstraniti odmrle kožne celice, povrne mladosten
sijaj, hkrati pa kožo učvrsti in tonira. Zmanjša se lahko tudi površinska
pigmentacija, bleda in utrujena koža.

Prednosti:
Pomaga izboljšati videz drobnih linij in gub  
Pomaga izravnati ten kože in izenačiti pigmentacijo  
Pomaga podpirati naravno regeneracijo celic in pore so videti bolj prečiščene
Videz kože je dramatično izboljšan  
Pomaga pri regeneraciji kože, poškodovane od foto sevanja

Vsi izdelki so brez silikonov, mineralnih olj*, parabenov in mikroplastike. 

Poleg tega pomaga spodbujati proizvodnjo kolagena in elastina, koža pa postane
čvrsta in napeta ter vidno bolj gladka, mlajša in redefinirana.

Pri uporabi izdelkov z glikolno kislino podnevi vedno nanesite zaščitni faktor in
upoštevajte navodila.

Ni testirano na živalih!

(*Glycocid Soothing Lotion, Glycocid Fluid 10% in 15% vsebujejo mineralna olja.)



IZDELEK VELIKOST UPORABA

Glycocid Fluid 10% 30 ml za doma

Glycocid Fluid 15% 250 ml profesionalna 

Glycocid Liquid 25% 250 ml profesionalna 

Glycocid Liquid 35% 250 ml profesionalna 

Glycocid Soothing Losion 250 ml profesionalna 

Glycocid Neutralisator 100 ml profesionalna 

Glycocid Gel Cleanser 10% 100 ml profesionalna & za doma

Glycocid Moisturizing Cream 8% 50 ml profesionalna & za doma

Izdelki Glycocid linije:



Glycocid Gel Cleanser 10%

Globinsko delujoč čistilni gel s piling učinkom, ki s kože učinkovito odstranjuje sledi
nečistoč in ličil. To alfa hidroksi čistilo vsebuje 10% glikolne kisline in ustvarja bogato
peno. Kožo pusti mehko in uravnoteženo. Alfa hidroksi kisline odstranijo odmrle
kožne celice, izvlečki žajblja in kamilice pa zmanjšajo nastajanje sebuma in delujejo
pomirjujoče. Izvleček šentjanževke pomaga ohranjati ravnovesje vlage v koži in ji
vrača svežino. Vsaka sestavina je v Laboratorijih Dr. Temt posebej izbrana in
kombinirana, da zagotovi koži maksimalno nego.

 blag piling učinek
 spodbuja izboljšanje teksture in jasnosti kože
 vidno pomaga zmanjšati videz por
 lahko se vključi v vsako rutino nege kože in je primeren za skoraj vse tipe kože
 pomaga doseči sijočo kožo

Uporaba: zjutraj in zvečer nanesite majhno količino čistila na moker obraz in ga nežno
vmasirajte. Izogibajte se predelu oči. Dobro sperite z mlačno vodo. Za optimalne
rezultate uporabite Glycocid Moisturizing Cream 8% ali Glycocid Soothing Losion.

Učinkovine: glikolna kislina, izvlečki žajblja, cvetov kamilice in šentjanževke



Glycocid Moisturizing Cream 8%

Vlažilna krema z 8% glikolno kislino za nežno odstranjevanje odmrlih kožnih celic je
popolna za tiste z bolj mastno kožo, nagnjeno k nepravilnostim. Ta izdelek je idealen
za vsakodnevno uporabo. Ko se koža po pilingu obnavlja in nato intenzivno vlaži, je
učinek sinergičen. Koža je navlažena, dobi prefinjeno teksturo in znatno izboljšan
videz drobnih linij in gub. Mešanica alfa hidroksi kislin v tej formuli za čiščenje por
pospeši celično obnovo in odstrani površinsko motnost. Krema z učinkom pilinga
omogoča vlažilnim sestavinam, kot sta akacijev kolagen in glicerin, da okrepijo
pregrado za vlago in zagotovijo hidracijo tam, kjer jo koža najbolj potrebuje. Ne
samo, da pomagajo preprečiti izgubo vlage, te sestavine pomagajo vzdrževati njeno
naravno ravnovesje.

poveča vlažnost kože
izboljša teksturo in čistost kože
pomaga vidno zmanjšati videz velikosti por
lahko se uporablja s katerim koli režimom nege kože in je koristen za vse tipe kož
podpira bleščeč videz kože

Uporaba: zjutraj in zvečer jo nanesite na čist obraz, vrat in dekolte in nežno masirajte
dokler se ne vpije.

Učinkovine: glikolna kislina, akacijev kolagen in glicerin



Ta tekoči piling je enostaven in varen za uporabo doma, ne da bi zahteval čas
okrevanja. Fluid Alpha Hydroxy sadnih kislin zoži pore, pomaga spodbuditi
obnavljanje kože in izboljša njeno elastičnost. Koža postane bolj sveža, sijoča in ima
prefinjen videz. 10%-ni tekoči piling Alpha Hydroxy za vsakodnevno uporabo z anti-
aging delovanjem je primeren za zrelo kožo z vidnimi znaki naravnega staranja ali
foto staranja kože.  Nečista, aknasta koža in koža z razširjenimi porami je nahranjena
in pomlajena. Piling ostaja na koži in pomaga odstraniti odmrle celice s površine.
Koža je tako popolnoma  pripravljena na bolj učinkovito rutino vsakodnevne nege.
Pričakujte, da bo vaša polt videti bolj gladka, z manj drobnimi gubicami, bolj
enakomernim tonom, teksturo in manjšimi porami.

pomaga pri luščenju puste površine kože
izboljšata teksturo in čistost kože
uravnava svetlečo kožo (T-predel)

Uporaba: enkrat na dan, zjutraj ali zvečer po čiščenju nanesite na vatirano blazinico 
in nežno obrišite obraz, vrat in dekolte. Izogibajte se predelu oči. Po čiščenju ne
izpirajte ali uporabljajte izdelkov, ki vsebujejo alkohol. Za optimalne rezultate
uporabite Glycocid Soothing Losion. Za intenzivno nego pustite delovati čez noč brez
nanosa nočne kreme. Ne pozabite na dnevno uporabo kreme za sončenje z zaščitnim
faktorjem.

Učinkovine: glikolna kislina, mandljevo olje, vinska kislina, citronska kislina, mlečna
kislina

Glycocid Fluid 10%



Glycocid Fluid 15%
Nežen losjon za posvetlitev in izravnavanje tena kože ter izboljšanje teksture kože.
Popoln piling za “začetnike” in za tiste, ki ne prenašajo močnih pilingov.

Glycocid Fluid 25%
Ta izdelek ima odlično koncentracijo za nadaljevanje piling tretmaja. Razvit je bil
posebej za uporabo po tretmaju s Fluid 15%. Odlušči odmrlo, pusto kožo in pomaga
spodbuditi celično obnovo.

Glycocid Fluid 35%
Najmočnejši med A.H.A. pilingi je primeren za stranke, ki so že izkusile šibkejše
pilinge. Odlično deluje na zreli koži in koži z vidnimi znaki foto staranja. Ni
priporočljiv kot začetni glycocid piling.

Pomembno:
Izdelki linije vsebujejo alfa hidroksi kislino (A.H.A.), ki lahko poveča občutljivost
kože na sonce, možne so celo sončne opekline. Priporočamo, da en teden po
tretmaju uporabljate zaščitno kremo za sonce, nosite zaščitna oblačila ter se
izogibate neposredni izpostavljenosti soncu.

1.

Izogibajte se stiku s sluznico oči in ust. V primeru stika s sluznico območje takoj
spremo z obilico vode.

2.

V nekaterih primerih se po nanosu pilinga pojavi ščemeč občutek. Če se ščemenje
dlje časa ne umiri, izdelek s toplo vodo sperite s kože.

3.

Shranjujte izven dosega otrok.4.
Uporaba izdelkov te linije ni primerna za osebe z zelo občutljivo kožo, eritrozo
obraza ali herpesom.

5.

Na voljo so 3 različni izdelki:



Glycocid Neutralisator

Uporaba nevtralizatorja po glikocidnem pilingu ustavi kemično reakcijo in s tem
delovanje pilinga, ki bi povzročilo prekomerno rdečico in poškodovalo kožo. Povrne
normalni pH kože, hkrati pomiri pekoč občutek in kožo ohladi.  
Nevtralizator je potrebno uporabiti po vsakem profesionalnem glikocidnem pilingu.

obnovi naraven pH kože
pomiri in kožo ohladi
obvezen del vsakega tretmaja z glikocidnim pilingom

Uporaba: ko stranka po nanosu glikocidnega preparata začuti vročino ali pekoč
občutek, takoj izdatno nanesite nevtralizator na tretiran predel kože, da ustavite
kemično reakcijo. S pomočjo bombažne blazinice temeljito prepojene z
nevtralizatorjem nežno obrišite kislino s kože. S tem poskrbite, da je kislinski
preparat popolnoma odstranjen.

Učinkovina: vitamin E



Glycocid Soothing Lotion

Ta nežen vlažilni losjon za dnevno nego je primeren tudi za najbolj občutljivo kožo.
Takoj pomiri in vidno zmanjša rdečico in razdraženost. Unikatna formula z
delisense®, pantenolom in alantoinom utrdi zaščitno plast kože in s tem zmanjša
občutljivost že po enem tednu uporabe. Koža je z vsakodnevno uporabo pomirjena,
mehka, bolj gladka, voljna in svežega videza. 

 popoln izdelek za uporabo po tretmaju z glikocidnimi izdelki
odličen za vsakodnevno uporabo
formuliran tudi za najbolj občutljivo kožo

Uporaba: po tretmaju z glikocidnimi izdelki ga izdatno nanesite na kožo in pustite, da
se vpije. Pomirjujoči losjon je odličen tudi za dnevno nego zelo občutljive kože.

Učinkovine: delisense®, mandljevo olje, pantenol, alantoin



Glycocid Treatment 

Trajanje: približno 30 minut.

Tip kože: primeren za večino tipov kož razen za izjemno občutljivo i razdraženo kožo.
Posebej primeren za suho in pusto kožo.

Izvedba: za profesionalno uporabo.

Alergijski test: 24 ur pred pričetkom ga izvedite na manjšem predelu kože na roki ali
za ušesom. Preparat na koži pustite vsaj 1 minuto, nato ga sperite. Po 24 urah
preverite, ali je prišlo do reakcije. Če je videz kože običajen, lahko pričnete s
tretmajem, v nasprotnem primeru ne.

Delovanje: tretma izboljša mikrocirkulacijo in regeneracijo celic, zaradi česar je
odličen za pusto in preobremenjeno kožo brez življenja. Kombinacija A.H.A. in B.H.A.
nežno odstrani odmrlo plast kože in odkrije novo, svežo in sijočo zdravo kožo. Hkrati
spodbudi naravno regenerativno sposobnost kože. Z redno uporabo pilingov bo koža
sijoča, svetlejša in bolj čista, ten pa bo enakomeren.

Ostali potrebni izdelki za izvedbo tretmaja:
Dr. Temt Micellar Make-up Remover Lotion
Dr. Temt Azulen Toner
Dr. Temt Resolution Sensitive ali Hydro Complex Ampoule
Dr. Temt Azulen Gel ali Resolution Sensitive Mask
Combinal zaščitna krema

Potek tretmaja:
PRIPRAVA STRANKE 
Odstrani naj leče, lase zaščitite z zaščitno kapo.

ČIŠČENJE 
Z Micellar Make-up Remover Lotion odstranite ličila, na navlažen obraz in vrat z
blazinicami prstov nanesite Glycocid Gel Cleanser 10% in kožo temeljito sperite,
uporabite še Azulen Toner in nato kožo osušite.

ZAŠČITA 
Z zaščitno kremo prekrijte občutljiva območja kot so predel ob nosu in usta, na oči
položite z vodo in tonikom navlažene bombažne blazinice.



IZVEDBA 
V manjšo posodico vlijte primerno količino tekočine Glycocid. S pahljačastim
čopičem izdelek v tankem in enakomernem sloju nanesite najprej na čelo in nato na
preostale predele obraza. Nanašajte od sredine obraza navzven, od brade do ličnice,
nato čez nos. Glycocid lahko uporabite tudi na območju vratu in dekolteja ter celo na
rokah. Izogibajte se stika s sluznico oči in ust. Nanos naj bo hiter in naj ne traja več
kot 30 sekund. Piling začne učinkovati v nekaj minutah, odvisno od tipa kože,
občutljivosti in koncentracije izdelka. 
Stranko prosite, naj vas opomni ob pojavu toplega, oziroma rahlo pekočega občutka.
Takrat na tretirano območje razpršite obilico Glycocid Neutralisator-ja, ki ustavi
kemično reakcijo. Preostanek odstranite z navlaženo bombažno blazinico. Bodite
pozorni, da s kožo ravnate zelo previdno.
Sledi uporaba Resolution Sensitive ali Hydro Complex Ampoule, ki jo nežno
vmasirajte. Bodite previdni, da kože ne razdražite.
Nanesite pomirjevalno masko (Azulen Gel ali Resolution Sensitive Mask), ki jo pustite
delovati približno 10 minut.
Tretma zaključite z Glycocid Soothing Lotionom, ki ga po nanosu pustite, da se vpije
v kožo.

Tretmajev ne izvajajte:
če je koža izjemno občutljiva in hitro razdražljiva (neurodermatitis)
na tanki, kuperozni koži z vidnimi venami
na koži nagnjeni k herpesu
na nosečnicah in doječih materah
če stranka uživa prehransko dopolnilo vitamin A
na vneti, aknasti koži
na od sonca opečeni koži

Stranski učinki: rdečica in srbenje sta normalni začasen pojav po tretmaju. Naslednjih
24 ur bo koža napeta in suha. Koža se prične luščiti, kar je znak, da tretma deluje. To
lahko traja približno en teden.

Priporočena izvedba tretmajev: najboljše rezultate dosežemo s pilingi v rednih
intervalih. Pogostost izvedbe tretmajev je odvisna od tipa kože.
Prednosti pilinga boste izkusili že po prvem tretmaju. Priporočamo skupno od 6 do 10
tretmajev (odvisno od tipa kože) enkrat na vsake 2-3 tedne. Po tem priporočamo
vzdrževalni tretma vsake 8-12 tednov. V seriji tretmajev stopnjujte koncentracijo
pilingov.



PRED izvedbo tretmaja upoštevajte sledeče:
En mesec pred tretmajem

ne izvajajte laserskih ali zapolnitvenih tretmajev
En teden pred tretmajem

 ne delajte pilinga
ne depilirajte se (britje, pena za odstranjevanje dlačic ali vosek)
ne obiskujte solarija in ne izpostavljajte se soncu
ne uživajte vitamina A in antibiotikov (v celotnem obdobju tretmajev

PO izvedbi tretmaja upoštevajte sledeče:
ne delajte pilinga
izogibajte se soncu, še do 3 tedne po tretmaju uporabljajte dnevno kremo
s SPF 20
·ne uživajte vitamina A in antibiotikov (še en teden po tretmaju)
ne depilirajte se (še en teden po tretmaju)

Nega doma: Dr. Temt SkinCare ponuja izbor Glycocidnih in drugih izdelkov za domačo
nego pred in po izvedbi tretmaja.


